



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO DIRETOR GERAL**

Rua São Luiz Gonzaga S/N Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG
3733228434 - www.ifmg.edu.br

RETIFICAÇÃO 001

EDITAL 001/2018 DE 03 DE JANEIRO DE 2018

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS FORMIGA DO INSTITUTO FEDERAL, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria no 058/2015 de 07 de outubro de 2015, publicada in DOU de 08 de outubro, das Portarias do IFMG no 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG no 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria N°. 1078 de 27 de setembro de 2016.

RESOLVE, retificar o edital nº 01/2018 conforme abaixo:

Onde se lê:

3.4 É vedada a inscrição condicional e por correspondência.

Leia-se:

3.4 É vedado aos candidatos:

3.4.1 Realizar inscrição em mais de uma vaga deste edital, sob pena de indeferimento da inscrição em ambas as vagas.

3.4.2 A inscrição condicional e por correspondência.

Onde se lê:

10.1. A classificação final se dará em ordem decrescente de pontos obtidos, após aplicados os critérios para desempate, se necessário.

Leia-se:

10.1. A classificação final se dará em ordem decrescente de pontos obtidos, após aplicados os critérios para desempate, se necessário e a homologação do resultado final do Processo Seletivo respeitará o disposto no art. 16 do Decreto 6.944/09, segundo o qual os candidatos não classificados dentro do número máximo de aprovados de que trata o Anexo II do referido decreto, ainda que tenham atingido nota mínima, estarão automaticamente reprovados no processo seletivo.

10.1.1 A homologação do resultado final será realizada pelo Diretor Geral do IFMG Campus Formiga e publicada no site do IFMG e no Diário Oficial da União.

Formiga, Estado de Minas Gerais, 17 de janeiro de 2018.

Formiga, 17 de janeiro de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Patricia Regina de Faria, Diretora Geral Substituta**, em 17/01/2018, às 14:31, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0005584** e o código CRC **9EC2069E**.

23211.000030/2018-79

0005584v1